

Автобіографія

19. 1. 1919 180 1

Уже як гімназійний ученик брав я участь у революційній діяльності. 1928 став я членом підпольної націоналістичної організації молоді "Юнацтво", якої завданням було націоналістично-революційне виховання української молоді. Вона заправляла теж молодь до боротьби з окупацією, організувала ~~милосердя~~ саботування польських державних свят, які нам наказувано святкувати, як річницю створення польської держави, окупації Львова ітд.

Українську гімназію у Тернополі з відзначенням. Від 1929 аж до мого ув'язнення на довгий час студював право і філософію у Львові, а короткий час у Прагові. Повітове керівництво ~~жовтківське~~, а після округу ОУН у Тернополі.

1930 був ув'язнений два і пів місяця у зв'язку з великою саботажною акцією проти польської на ЗУЗ.

1931 осінню об'явив при КЕОУН у Львові редакцію підпольного органу молоді "Юнак" і нагляд над вихованням молоді.

1932 звесною став я ідеологічно-політичним лейтером у КЕОУН на ЗУЗ, головним редактором усіх підпольних видань ОУН і шефом ресорту виховання ОУН.

1933 брав кілька разів участь на закордонних конференціях з Вождем ЕК і П'єровим ОУН у Берліні, Данцігу і Празі.

1933 і був кілька разів арештований, але звільнюваний зі слідства, він пережив дві місяці у тюрмі у зв'язку з атентатом на совієтського консула у Львові.

1934 був знову ув'язнений напередодні воєнства між П'єраці і ~~П'єраці~~ річному слідстві засуджений на 5 років важкої тюрми, як політдел в КЕОУН і редактор.

На основі амністії, виданої під напором публичної української опінії, відбув я, як і другі засуджені тоді, лише 2 і пів року тюрми.

У зв'язку з атентатом на совієтського консула у Львові, а був у тюрмі, щоб на процесі судити мене разом з іншими.

Після виходу з тюрми в грудні 1936 виконував і фактично
 обов'язки Краєвого Провідника ОУН до серпня 1937 року.
 В серпні за наказом сл.п. Вождя Евгена Коновальця виїхав до Німеч-
 чини до Відня, де обняв підготову політичну і програму II Кон-
 гресу ОУН з тим призначенням, що по Зборі мав я обняти пост іде-
 ологічно-політичного референта в Проводі Українських Націоналістів.
 З Другим Збором я обняв цей пост, який виконував до квітня 1940 р.
 коли то дійшло до розламу з полк. А. Мельником. На основі рішення
 З'їзду провідників ОУН з краю Великонімецького терену 10 лютого
 1940 р. до утворення теперішнього Провідника ОУН Степана Бандеру
 переняти до складання Великого Збору ОУН фактичну керму Органі-
 зації Українських Націоналістів в край і закордоном. В новоство-
 реному Проводі прийняв я пост політичного керівника і підготову
 політичного й програмового змісту Великого Збору ОУН, який скликав
 Провідник ОУН Степан Бандера. Зід літа 1939 р. перебував я в Іта-
 лії в Генуї і Римі, займаючись там теж зовнішньо-політичною діяль-
 ністю, видаючи Націоналістичну Пресову Службу на італійській мові
 (співпраця з журналом "L'Unità") співпрацюючи в політичних
 журналах італій. -
 ських для східних справ, прим. "Рівість" і "Відомості"
 "орієнте", як теж навязуючи співпрацю з італійськими
 виданнями. Окрім того редагував я ідеологічний орган
 "Ідея і Чи", в серпні 1940 р. приїхав до Відня
 до ГІ, де був зокрема чинний по підготу і розпрацьо-
 вував політичну проблематику ОУН. На Зборі представники краю, як теж Великонімецьк.
 представники краю, як теж Великонімецьк.
 ня постійних політичних і програмових органі-
 зованих книжках наступні проклами: "За правильну постановку
 керівної лінії політики ОУН", "Новий суспільний лад", "Українське
 робітниче питання", "Ідея та Чи", "В чому сила народу", "Зміст

українсько-державності", "Націоналізм і релігія", "Наші шляхи",
 "Що дати", -напрямні боротьби з Москвою; їх другі "Філософія сніл-
 ности" і другі менші праці на теми ідеології програми політики
 українського націоналізму. Ці Збором ОУН обняв я на доручення Про-
 відника ОУН заступництво Провідника і був шефом штабу Проводу ОУН
 ведучи водночас політичну референтуру проводу. Як політичний керів-
 ник організував я консолідаційну акцію, якої вислідом був з'їзд всіх
 представників всіх збройних сил українства за кордоном в Кракові
 22, 23 червня, в дні вибуху війни. Того самого дня опустив я Краків і
 з організаційними зв'язками предістався на територію, яка була
 московською займанщиною і того самого дня, як німецьке військо
 дійшло до Львова, прибув я туди, де як подав в окремому письмі під
 наголовком "Ерклерунг" з дня 15, липня 1941 проголосив ^зБирчинник
 відновлення Української Державності та об'яв доручення Провідника
 Степана Бандери головуство в уряді у Львові. Уряд покликав я в та-
 кому складі: мій заступник - бувший ректор українського університету
 проф. Др. Маріян Панчишин, який водночас обняв ресорт народнього здоров-
 ля. Другий заступник Мр. Лев Ребет - ресорт рільництва призначено
 заступник Проф. Іваницький заступник - Др. Кость Паньківський
 інж. Драчливого. Ресорт адміністрації - Др. Лисий Володимир. Справи
 військової - ген. Петрів. Зовнішні справи - Володимир Стахів. Судів-
 ництво - радн. Др. Федусевич Юліан. Пропаганда - письменник Головка зі
 Східної України, його заступник - ред. Позиченьк зі Східних земель.
 Народне господарство - інж. Павлюковський, до часу його приїзду -
 дир. Грабар Іван. Фінанси - інж. Ольховий Іларій, з стіпник - Лебідь
 Орчик, колишній президент українського державного банку. Народня
 і віроісповідання
 Освіта - проф. Радзикович, заступник дир. Пекарський з Волині. Почта
 дир. Костишин. Комунікація - інж. Мороз. Як член уряду Краєвий Провід-
 ник ОУН - Климів Іван, член уряду - Др. Горбовий Володимир, в депар-
 таменті адміністрації - проф-університету Дяблов з ОСУЗ, в госпо-
 дарстві - інж. Богданів з ОСУЗ, безпека - Лебідь, начальник кан-

Господарству Правління - Др. Михайло Росляк.

Уряд приступив до практичної праці, організуючи господарство, адміністрацію, міліцію ітд., змагаючи до того, щоби наладити як найтіснішу співпрацю з німецькими військовими чинниками та уможливити їм й допомогти під кожним оглядом, організувати власними силами ^{усе що} всяку, яка тільки потрібна допомогу німецькій збройній силі. За Урядом стоїть ціле українське громадянство під проводом Митрополита і єпископів обох віросповідань. Митрополит Центецький видав пастирський лист, в якому признав Уряд і візав громадянство до підпорядкування йому. Бувший президент західної Української Республіки і 2 літний в'язень ІПУ в Москві стоїть з Урядом, і спільно з делегатами уряду був ^{абсолютно} на послуханні ^{всіх} місцевих властей, у висліді моїх численних пертрукцій з військовими чинниками і СС закомуніковано мені, що уряд ви не можете бути не може а мені забороняється вся практичну діяльність і доручається не опускати Львова ^{голосити} ^в ^{жоден} ^{раз} у поліції. Коли я того не виконав ^я ^{це} ^{повідом-} ^{лен-} ^{ня} ^{що} ^{буду} ^я ^{арештований}. У відповідь на те ^я ^{предложив} ^я ^{свою} ^{заяву} ^{ч. 46/4} з датою 7. липня 1941 для Міністерства Закордонних Справ. яку то заяву я довучую. 8.7.1941 коло години 9-ої ^{ввечері} При вул. Войцїха 9 був виконаний атентат на авто, в якому ^{був} ^я ^у ^{як} ^{невідомому} ^{осібняком}, при чому ^{був} ^{ранений} ^{шофер}. Як ствердили німецькі відносні чинники у звязку з появою польських протинімецьких і протукраїнських летючок атентат найправдоподібніше вишлов з польських кругів, за що відносні німецькі Штетле обіцяли відповідні репресійні заходи відносно поляків. Торгового дня 6 год. 4-їй повідомили ми СС, що я є арештований на доручення Райсрегірунгу і що маю їхати до Берліна. В середу мене перевезли з арешту у Львові до Кракова, з Кракова в четвер вечір перевезли мене до Берліна, а в п'ятницю мене звільнили.

З моїх праць ясно виходить моя світоглядова концепція те, як
 я уявляю зміст української державности, політичний, господарський,
 соціальний. Ідеологію і програму Організації я відважно спізворив
 з цілому ворожа марксизмові, демократії і всяким класократич-
 ним ідеологіям і програмам. В політичній площині стою на становищі
 авторитарного устрою України і монопартійного, в соціальній площині
 національного солідаризму, що стоїть близько до націонал-соціалістичної
 програми, але різниться питоменностями української землі і
 суспільної психологічної структури українського народу, в госпо-
 дарській площині я противник капіталістичного і соціалкомуністичного
 устрою, в чинах як ^{ти} вети власности індивідуально-родову, державну,
 комунальну і кооперативну, в культурі заступаю її ^у органічність
 і українсь ^у питоменність, визнаючи її героїчний зміст, в релігії
 тою став ^у іщі свободи творчих і корисних для нації героїчних куль-
 турних ^у іщі до зєднання релігійного українського народу на пло-
 щині української національно-героїчної християнської церкви. За-
 гально вєзгалі необхідність будови й організації українського
 життя на таких засадах, які відпоідають ^у духовості історичним геро-
 ічним традиціям українського народу з тих часів, коли існувала
 Суверенна Українська Держава, визнаю таку гієрархію вартостей
 в житті нарід, рід - родина, а щойно потім одиниця. Проти марк-
 сизму ^у кої демоліберальної концепції життя, яка визнає матеріялізм
 товства, я стою на становищі видвиғання героїчної творчої індивіду-
 алности, а не безформної маси проти механістичного світогляду
 націонале організе Вельтаншаунг, що знає нарід, а не людство і
 не одиницю, як абсолютну вартість. Марксизм уважає твором-правда
 жидівського ума, але практичне його здійснення при допомозі жидів
 переводилося і переводиться у московській тюрмі народів московсько-
 азійським народом. Москва і жидівство це найбільші вороги України
 і її носії розкладових большевицьких інтернаціональних ідей.

Вважаючи головним і вирішним ворогом Москву, яка властиво
жала Україну в неволі, тим не менше доцільно, належно нег-
но шкідливу і ворожу волю жидів, що помагають Москві закріпо-
вати Україну. Тому стою на становищі винищення жидів і доціль-
ности перенести на Україну німецькі методи екстермінації жи-
дівства. *Використати їх як можливість*

III

Вважаю, що в теперішній світовій війні вирішиться на
довгі часи доля України, і свідомий того, що лише через пере-
могу Німеччини можливими є відбудова Суверенної і Соборної
Української Держави. Історична доля і геополітична дійсність
визначають шлях України. *і Німеччина і Тем*
Господарська структура України дик-
тує *і Соборна* її з Німеччиною. Розуміючи те, що ми перемагаємо або пада-
ємо *тех. ініціатива* Німеччиною, яка зараз кровавиться на широких степах Украї-
ни, цю справу стоїмо на становищі повної, яка тільки буде
необхідна для Німеччини господарської піддержки всіма можливими
заходами з боку України, бо тут йде про спільний успіх
і успіх. Тим більше, що величезні жертви, які поносить німецька
армія в боротьбі з Москвою, ми свідомі, мусять знайти рекомпен-
сату для німецького народу. Суверена Соборна Українська Держава
як рекомпенсату дасть і є зобов'язана дати, а українська націона-
льна армія, що стояти буде на кордоні України, держати буде
фронт проти наїзду Москви, і Німеччина мати буде забезпечену схід-
ню границю, щоб заводити лад і порядок серед других ворожих
іх, а не як Україна, призначених народів. Той штанд-пункт заступаю
я як Шеф Українського Уряду.